棠湖中学外语实验学校附属小学


二年级第12周周末练习题

班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。　　

4×6＝      2×8＝      5×6＝       6×3＝       41+16—27=

4×2＝      9×4＝      7×5＝       4×7＝       15+25+48=

5×7＝      9×2＝      9×5＝       4×8＝       39—29+19=

6×5＝      4×4＝      3×9＝       2×9＝       100-57+32=

二、快乐填一填。

1、6×5 比 8×5的积少（    ）。
2、猜猜我是谁
（1）我比47与36的和少50，我是（   ）

（2）我比60与31的差多21，我是（   ）

（3）我比4和9的积多61，我是（   ）

（4）我比3个7少4，我是（   ）

3、用2、9、4、7、18、28、20几个数写出四个乘法算式：

（   ）×（   ）=（   ）       （   ）×（   ）=（   ）

（   ）×（   ）=（   ）       （   ）×（   ）=（   ）
4、（  ）里最大能填几？  

（  ）×9＜39          35＞（ ）×4      （  ）×2＜13   
8×（  ）＜40        44＞(  )×9         5×（  ）＜36
三、我是公正的小法官。（对的√ 画错的画×）

1、7×4表示的意义只能是7个4相加。                  （     ）            
2、5个6相加列示为5+6。                             （     ）            
3、求2个3和求3个2所列的乘法算式是不一样的。      （     ）  

4、一张10元可以换5张2元和2张5元。               （     ）              

5、从20里面连续减4个5，差是0。                    （     ）          
四、用竖式计算

35＋24＋7＝        85-27-13＝           13＋67-38＝           5＋56-34＝
五、解决问题。
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1、一共有多少根香蕉？

2、二（1）班男生有23人，女生有28人，有24人参加比赛，未参加比赛的有多少人？

3、有20人，3辆车够吗？

4、妈妈给小亮5元钱，他买了一支价格是8角的铅笔和一块价格是5角钱的橡皮，营业员应找给小亮多少元？

六、动脑筋，想一想
1、一道乘法算式，一个乘数是5,被淘气看成了3,得到的积是24,这道题正确的积是多少？

2、一根木头锯了4次，平均每段长6米，这根木头一共长多少米？（画一画，算一算）

3、一串珠子用20颗，按2颗红珠、3颗黄珠、2颗红珠、3颗黄珠……的顺序串成，那么这串珠子中有多少颗红珠？多少颗黄珠？（可以画图哟！）


































每辆车限乘6人
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